Flexao : Tensoes e Deformacoes




Exemplo:
Calcular as maximas tensoes de compressao e tracao

120 mm X
.,.}‘_:
&
aht
t e e b

gy

s ; il

¢ ES T e

¢ i = B mm

TensOes Maximas : tensao é uma funcao de x e y. Note que pela forma da
expressao o maximo ird acontecer para a coordenada x em que o maior
momento fletor é atingido. E em relacdo a y?




Neste caso M(x) = cte

Distribuicao de tensdes homogéna em relacao a x
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Maxima tensao de compressao acontece paray =- 60 mm

Maxima tensao de tragao acontece paray =60 mm




So resta calcular o momento de inércia
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Exemplo : Secao em “T”
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Mais uma vez o momento é constante e, assim, a
distribuicao de tensoes € homogénea em relacao a x
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max | ou |0max ?

Questao: Quem é maior |0'

Momento de Inércia :

Teorema dos Qiacos Paralelos

I, = SN Tos + AdZ - é(QO)(20)3+(90x20)(12)2+%(3O)(40)3+(30x40)(18)3

I., = 868x10 9m?

_trac _ (3KN.m)(0.022m)
max 868x10—9m*

= 76 M Pa

(3K N.m)(—0.038m)
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Viga composta

M
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Secdo Transversal

Supondo que as duas partes estdo perfeitamente coladas, a
cinematica da deformacdo serd a mesma

y E a linha neutra, onde estd localizada?




Equilibrio :
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